

“最帅兵哥哥”找到了

# 长得帅热心肠不张扬 “最帅兵哥哥”找到了

两人还原事发经过:悄悄跟踪,在合适的时机一举制服小偷

本报记者 侯艳艳 张倩倩



“最帅兵哥哥”找到了!本报10月28日C06版报道了两武警街头勇擒小偷的事迹,并发起全城寻找“最帅兵哥哥”的行动。报道发出后,记者根据热心读者记录下的车牌号找到了“最帅兵哥哥”。两位兵哥哥,一位叫李正,一位叫陈超,都来自武警烟台边防支队。

10月27日下午3点50分,福山区福海路到永达街路段上演了这样的一幕:前方,偷了手机的小偷在拼命逃跑,后面,女失主穷追不舍,已经筋疲力尽;突然,路口一辆军车闯红灯起步,瞅准小偷的位置,从护栏处紧急掉头,军车横在马路,将小偷拦住,小偷欲逃走,两位兵哥哥从车上下来,一前一后上来,三两下把小偷摁在墙上。两位兵哥哥将小偷移交给民警后,默默离开。



李正(左一)和陈超向本报记者讲述事发经过。 本报记者 李泊静 摄

## 热心市民记下车牌号,“最帅兵哥哥”来自边防支队

28日,本报报道发出后,读者纷纷打来电话,赞许两位兵哥哥的英勇行为。“他们真是好样的,找到他们后,我会第一时间拿报道给孩子看。”本报一名小记者的家长特意打来电话说。

上午10点,本报热线再次响起,电话里传来一位女读者的声音。“我或许能帮你们找到两位兵哥哥。”读者李女士说,27日下午,她恰好路过永达街,看到两位身着迷彩服的官兵将一个健壮的小伙按到墙上,将

小伙转交给民警后,上了一辆轿车。“两位兵哥哥真是好样的,连姓名都没告诉失主就走了。”李女士特意多看了一眼他们的车牌号,是“WJ鲁×××B”。

记者根据车牌号多方查找,经核实,这辆车隶属于武警烟台边防支队。根据记者提供的车号信息,边防支队宣传部门查询了这辆车27日的出车记录。记录显示,27日下午3点,支队政治处干事李正与勤务中队驾驶员陈超到福山区出公差。

边防支队官兵说,27日下午,李正和陈超两人确实到福山出公差,但两人返回后,并没有提及街头抓小偷的事。直到本报记者找到边防支队宣传科,事后询问李正和陈超,两人才承认确有此事。面对众人的赞许,两人说,这是他们应该做的,没有必要到处张扬。

至此,本报发起寻找的“最帅兵哥哥”终于水落石出,他们分别是烟台边防支队政治处正连职干事李正与勤务中队班长陈超。

## 悄悄跟踪伺机抓捕,被问姓名只说是武警

面对记者的突然来访,李正和陈超显得有些拘谨。他们还不知道,自己街头英勇擒贼的故事已登上报纸,受到市民关注。

李正说,27日下午3点50分左右,他和陈超开车到福山区出公差。在去办事的路上,他们准备从福海路向永达街左拐。“这时,只听到一名40岁左右的妇女喊着‘抓小偷’左转弯向永达街。”李正说。

“追小偷呢,咱们去追吧!”司机陈超说。

“追!”两人一拍即合,顾不上看红绿灯,直接闯了过去拐到了

永达街。

两人边开车东行,边向马路对面寻找小偷的踪迹。凭借敏锐的直觉,两人很快在马路对面的前方四五十米处发现了一名正在奔跑的小伙。小伙年龄约有20岁,身高1.8米左右,步伐轻快,后面的女士已经气喘吁吁,眼看就跑不动了。

李正和陈超加快车速,悄悄跟踪小伙,寻找合适的抓捕时机。他们跟踪了三四百米,其间小伙路过两个工厂的大门,企图闯入被人拦下。此时小伙又来到一家工厂门口,企图闯入工厂躲避。机会来了,陈超开

车从烟台太华公交站附近的护栏处紧急掉头,将车横在马路中间。两人冲出车外,飞扑上去,三两下就将小伙制服按到工厂门口的墙边。两人敏捷的身手令小伙措手不及,为防小伙反抗,两人又把小伙的鞋带拆下,捆绑住他的双手。

小伙被制服后几分钟,失主喘着粗气赶到工厂门口,并确认小伙身上的手机正是她丢失的。

两人说,失主赶到后,路人和失主都打电话报了警。失主还询问了他们的姓名,但他们感觉没有必要说姓名,只说是边防的武警。

## 两人都是热心肠,遇到歹徒不会坐视不管

据了解,两位兵哥哥都只有20多岁。李正今年25岁,是山东泰安人,陈超则是一名“90”后,今年23岁,是江苏人。

提起27日追贼的经历,两人说,他们当时感觉能制服歹徒,就冲了上去。追贼的前提是保护自己的安全,他们每天都练习擒拿格斗,因此追捕歹徒对他们来说并不是难事儿。

据了解,两位兵哥哥追贼时,沿途有不少市民围观,附近公交站点也站了不少行人。“市民没有把握,不能贸然去追,再说歹徒身上可能带有凶器。”一名目击者说。对此,两人也肯定了目击者的说法。

两人说,尽管料到歹徒会反抗,或许还携带了凶器,但路遇坏人,他们不会坐视不管,

“如果当时不去追,我们的良心过不去。”

武警烟台边防支队官兵说,两位兵哥哥不仅长得帅,平时也是热心肠,工作生活中喜欢默默付出从不张扬,与同事关系也相处很融洽。

两人说,如果再遇到坏人,还会第一时间冲出去,这是他们军人的职责。

## 当事人回顾:

### 眼皮子底下手机被偷,穷追不舍还摔了几跤

在福海路开内衣店的于女士回忆,27日下午3点45分,一个小伙来到店里,20岁左右,身穿黑色西装,长相帅气。小伙进来后,于女士问他想买什么,他说随便看看。接着,小伙走到店里面的桌子旁,把一包瓜子放在桌子上,当时于女士的手机就放在这个桌子上充电。

“我有点反感,感觉他怪怪的。”于女士说,小伙子进内衣店的情况比较少。

随后,小伙子又说,让于女士给他换50块的零钱,但又不把钱拿出来。

于女士有点生气,想把他打发走。这时小伙走到门口的柜子旁,并让于女士把他的瓜子给他拿过去。于女士把瓜子给他拿过去。小伙突然说,想看里面那件睡衣,就两三步迅速走到后面,接着夺门而出。

此时,于女士也看到她的手机在小伙手里,便追了出去,而且还喊着“抓小偷了”、“抢手机啦”之类的话。

马路边有三四米的绿化带,

小伙两步就跨过去了,然后就到了福海路和永达街的路口。

于女士却在绿化带里面摔了几跤,边喊边跑,已经累得够呛。小伙过了马路向永达街跑去,在马路左侧向东跑。于女士也过了马路,在小伙子身后两百多米,也能看到他的身影,但已经累得快跑不动了。

正在于女士感觉无助的时候,突然前方两三百米处,从车上下来的两位穿迷彩服的军人,迅速向小偷跑去,她知道偷手机的小伙子肯定被抓住了。

当她跑过去时,两位军人正摁着小伙。其中一位军人把他的手机借给于女士报警,派出所的民警将小伙和手机带到了所里,随后于女士把手机领了回来。

于女士说,她的手机是小米手机,并不值几个钱,但小偷在她眼皮子底下偷走手机,她感觉太明目张胆了,心里很气愤,所以想追回。虽然她到最后已经不抱希望,但没想到会有军人帮他追回。

### 问姓名要电话都没给,通过车牌号找恩人

偷手机的小伙被抓住,于女士赶到时也已累得筋疲力尽。她和老公都追着问两位武警官兵的姓名、电话和工作单位,但他们什么都没说,只说是武警官兵,随后便匆忙离开。

于女士的老公看了一下军车的车牌号,但并没有记清楚。28日下午,于女士的老公拿出通过回忆写在纸上的车牌号,不过他记不清中间的一个字母。然后他从网上搜索烟台边防,了解到芝罘岛、开发区等有好多个边防派出所。

“我找到了芝罘岛那边的一个电话,他们告诉我,边防都是一个系统的,帮忙打听下。”于女士的老公说。

当于女士和老公得知记者已经找到两位“最帅兵哥哥”时,他们连忙跟记者要他们的姓名和电话,并拿出笔和纸记下。

于女士激动地说,以前她对军人的了解,仅限于教科书上、新闻上说的。通过这次经历,她对军人肃然起敬,从内心深处觉得军人非常正义,敢于见义勇为。

本报记者 侯艳艳 张倩倩